

江苏中小微企业等单位 可缓缴三项社保费

缓缴实施期限到2022年年底

快报讯 (记者 徐苏宁)10月11日,现代快报记者了解到,为进一步发挥阶段性缓缴社会保险费政策效果,促进市场主体保就业保民生,江苏省人社厅、省发改委、省财政厅、省税务局等部门发布相关通知,自2022年9月起,江苏各地受疫情影响生产经营出现暂时困难的中小微企业、以单位方式参保的个体工商户、参加企业职工基本养老保险的事业单位及各类社会组织(以下简称中小微企业等单位),均可申请阶段性缓缴企业职工基本养老保险、失业保险、工伤保险(以下简称三项社保费),缓缴

实施期限到2022年年底。

申请阶段性缓缴三项社保费的符合条件的中小微企业等单位,已缴纳9月份三项社保费的,可以申请办理退费。

根据通知,江苏将延长缓缴三项社保费的补缴时间。按照《省人力资源社会保障厅 省税务局关于特困行业阶段性实施缓缴企业社会保险费政策的通知》(苏人社发〔2022〕58号)、《省人力资源社会保障厅 省发展和改革委员会 省财政厅 省税务局关于扩大阶段性缓缴社会保险费政策实施范围等问题的通知》(苏人社发〔2022〕

70号)和本通知规定享受阶段性缓缴社会保险费政策的用人单位,可根据自身生产经营情况,向社会保险经办机构提出申请,在政策到期后采取分期或逐月方式,于2023年12月底前将缓缴的社会保险费补缴到位,有条件的用人单位可一次性补缴到位。补缴期间免收滞纳金。

已按照苏人社发〔2022〕58号文件、苏人社发〔2022〕70号文件申请享受缓缴三项社保费政策的用人单位,在本通知下发后需要变更政策到期后补缴方式的,可向当地社会保险经办机构重新提出申请。

最高温回归20℃ 秋高气爽好天气单曲循环



昨天,南京气温回升,天朗气清,十分宜人 现代快报+记者 牛华新 摄

快报讯 (记者 徐红艳)冷空气暴击后,最近几天的早晨,气温接连创下半年新低。但随着晴好天气回归,气温在下降到这轮降温的谷底后,将回升到舒适的20℃线。

10月11日南京站最低气温又下探到了个位数,仅有8.5℃,这个温度可以说是把“寒露”节气的本质发挥得淋漓尽致。不过,晴好天气模式下,通透的蓝天下,升温同样迅速,当天江苏各站的最高气温比较接近,基本都在19~21℃。最暖和的地方是邗江区,21.2℃,其次是扬州(21℃)、宜兴(20.7℃)。在太阳的炙烤下,相对湿度较低,大家记得多喝水。

随着冷空气的过境,气温下探到谷底后,也将开启短暂的升温之旅。江苏气象说,本周以晴好或多云天气为主,有阳光加持,13个地市的温度也走上了回升的道路,最高气温基本集中在21~22℃,秋高气爽,体感也算不错。具体来看,10月12日淮北北部地区最高温19℃左右,其他地区20~21℃;最低温度方面,淮北北部地区5~6℃,东南部地区11~12℃,其他地区8℃左右。13日和14日最低温全省大部也将回归到10℃以上,最高温在23℃左右。

以南京为例,未来三天,晴好

天气助力下,预计全市最高气温在21℃到23℃,需要注意的是,近期清晨气温依旧低迷,其中12日最低气温在9℃到10℃,13日-14日最低气温略升至11℃到12℃,早晚寒意浓,需注意添衣保暖。晴好模式下,也适合换季晾晒,晚上怕冷的小伙伴,家里的厚被子可以拿出来晒晒了。

另外,需要注意的是,16日前后又有冷空气“光临”江苏,届时气温会再度下降。随着气温逐步向深秋靠近,大自然也开始了它五颜六色的变色步调。秋天的仪式感之一,便是与浪漫“枫情”邂逅。

10月11日,江苏省气象服务中心制作了枫叶观赏指南,苏州天平山、南京栖霞山、连云港枫树湾……江苏的赏枫胜地从南到北几乎每个城市都有。据悉,枫叶的“颜值”和光照、降温、水分和风力都有关系。预计11月下旬开始,江苏各地进入枫叶最佳观赏期。最美枫地已经整理好,今年你准备去哪里赏枫打卡?

南京三日天气

今天 晴到多云 偏东风4级左右 9~22℃
明天 晴到多云 偏东风3到4级 10~23℃
后天 多云到晴 东北风3到4级 11~23℃

轨道上的长三角多措并举打造“绿色生态走廊” 人在车中坐,车在画中游

11天发送旅客近1900万人次,国庆黄金周,中国铁路上海局集团有限公司(以下简称上海局集团公司)交出骄人的客运答卷。近期,上海虹桥、连云港、嘉兴等不少长三角铁路车站及沿线绿化景观令人眼前一亮,乘车时仿佛置身画卷中。为推进长三角铁路沿线绿化通道建设,2018年至今,上海局集团公司已投入5.85亿元用于新线绿化建设。截至2021年底,长三角7960公里宜林铁路地段已覆绿7430公里,绿化率达93%以上,“人在车中坐,车在画中游”的生动场景正在现实中上演。

通讯员 胡晓炜 现代快报+记者 刘伟娟



长三角铁路沿线打造绿化景观带,为旅客带来视觉盛宴 殷超 摄

完善绿化管护,开启视觉盛宴

长三角是国家经济最为发达、人口密度最大的地区,区域内路网纵横交织。加快推进铁路沿线绿化通道建设,完善创新铁路绿化管护模式,跟进新建线路绿化设计施工,成为探索以生态优先、绿色发展为导向高质量发展的生动实践。为了让铁路绿化建设更契合美丽中国建设节拍,长三角铁路实现新建铁路宜林地全面绿化。上海、杭州、南京、蚌埠、徐州等地铁路林管所及工务单位对管辖范围内已运营线路实行日常科学养护管理,实现了绿化“有人管”“管得住”“管得好”。

2018年起,上海局集团公司已先后投入2.48亿元用于普通铁路沿线绿化建设。截至目前,已造林885万株。此外,集团公司从视觉感受着手,打造精致的绿化景观带。如何让车站绿化景观一年四季都能为旅客呈现不同的景色?上海站等单位选择了桂花、银杏、香樟等不影响高铁安全的多种乔木种植,打造站区绿化景观带。

及时补植补种,共创绿色发展

为应对夏季台风、洪水、滑坡,冬季冰冻、雨雪等自然灾害造成的树木倒折、死亡等现象,该集团公司每年适时组织巡视补植。5年来,共组织开展补植补种措施10余次,通过扶直加固、补种修剪等措施办法,使绵延几千公里的铁路绿化功能得到恢复。

上海高铁基础设施段管辖长三角沪宁、沪杭、宁杭三条高铁共227公里绿化工作。该段充分融入地方绿化配套工程,选择与地方绿化交相辉映的苗木品种,实现线路宜林长度与绿化长度、绿化长度与绿化达标长度“双百分之百”,把高铁沿线建成绿色长廊、生态走廊。

为迎接第五届进博会召开,该段加强与上海市闵行区华漕镇政府对接,对途经华漕镇高铁桥下14万多平方米的土地实行绿化改造,栽种17种乔木6800余株、14种低矮灌木6万多平方米,铺植草坪8600余平方米。还增设游步道450米,为沿线居民提供茶余饭后休闲运动的“天然氧吧”。

建设生态高铁,打造生态走廊

随着长三角地区高铁网越织越密,新线施工严格执行“铁路工程绿色通道建设指南”标准。目前,该集团公司把新线绿化达标要求落实在开通之前,为推进新线绿色通道“三同步”打好基础。

被誉为世界级黄金旅游线的杭黄高铁,从建设到运营,铁路部门始终秉持“四季常绿、三季有花、乔灌结合、因地制宜、注重长效”的思路,打造出一条外美内实、赏心悦目、与沿线自然环境相应相称的景观绿色长廊。

商合杭高铁在建设过程中同样遵循绿色发展理念,把车站、景区、城市周边等作为绿化重点区域,在道路两侧分隔带种植乔木、灌木等植物,发挥其降低噪声和净化、美化环境的作用。截至目前,商合杭高铁合杭段沿线可绿化地段绿化率已达到100%。

在推进生态文明建设中,上海局集团公司统筹协调经济发展和生态环境建设的关系,为轨道上的长三角打造“绿色生态走廊”。

全省机动车保有量达2460万辆 9月新注册登记机动车同比增加近30%

快报讯 (通讯员 苏交轩 记者 王瑞)10月11日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,截至2022年9月,全省机动车保有量达2460.48万辆(不含拖拉机),比上年同期增长5.18%。其中,汽车2277.21万辆,摩托车161.79万辆,挂车21.47万辆。全省机动车驾驶人3320.49万人,比上年同期增长3.81%,其中汽车驾驶人3168万人。

截至2022年9月,苏州、南京、无锡、南通、徐州机动车保有量分别全省前5位,分别为497.9万辆、316.9万辆、254.5万辆、236.1万辆和215.8万辆。

今年1至9月份,全省注册登记机动车162.69万辆,比上年同期下降8.91%。其中,1至4月份呈下降趋势,4月份比上年同期下降55.1%;从5月份起,机动车注册登记量逐步上升,9月份比上年同期增加29.45%。

截至2022年9月,全省新能源汽车保有量为834094辆,占汽车总量的3.7%,与去年年底相比,增加32.9万辆,增长65.1%。其中,纯电动汽车保有量719935辆,占新能源汽车总量的86.3%。从注册登记情况看,三季度注册登记新能源汽车13.8万辆,月均

4.6万辆,高于今年上半年月均注册登记量;三季度新能源汽车注册量占汽车注册总量的比例为24.6%,比上半年增加2.6个百分点。

今年1至9月份,全省共办理机动车转让登记业务212.9万笔,其中异地转让登记(省内跨地市、跨省)占24%。第三季度,随着便利二手车异地交易登记改革措施落地落实,异地转让登记业务明显上升,共办理33.3万笔,数量同比上升72%,占比增加近10个百分点;特别是江苏省率先取消国五非营运小客车转入限制,省外转入业务显著增长,7月份1.2万笔,8月份1.5万笔,9月份1.4万笔,同比分别上升264%、635%和363%。

截至2022年9月,全省机动车驾驶人数量达3320.48万人,比上年同期增加121.85万人,增长3.81%。其中,汽车驾驶人数量为3168.89万人,占驾驶人总数的95.43%,同比增长4.1%。苏州、南京、南通、徐州、无锡、盐城、常州等7市机动车驾驶人数量均超200万人。

2022年前三季度,全省网上办理车辆和驾驶证相关业务493.5万次。